ANALIZ IT 28.05.2018

(Fizik ve Istatistik 6grencileri igin)

FINAL SINAVI SORULARI
1) YA D bélgesi, x=0, y=1 ve x=y dogrularinn
/ sumrladigy sekildeki bolge olmak iizere;
0,1 (1, n
) - - [[+3y%)da
D
0 integralini hesaplayiniz. Daha sonra integrasyon

-y

swrasint degistirerek buna uygun simirlart yaziniz.

(tekrar hesaplamayin!)

2)
z =1-y* parabolik silindiri ve z=0, x =1,
x =—1 diizlemlerinin simirladig: (sekilde
(1,1,0) goriilen) cismin hacmini iki veya ti¢ kath

integral ile hesaplayiniz.

(1,1,0)

3)a) C: x=2cost, y=2sint, 0<¢t< 7w /2 olmak iizere asagidaki egrisel integrali

2 Jo—
hesaplayniz, J.xy ds="?
c

b) Asagidaki egrisel integralin yoldan bagimsiz oldugunu gésterdikten sonra degerini
(2,H)
- 2 -
hesaplayniz; J. Cxe)dx+Q2y—x"e’)dy
(1,0)
4) Cegrisi; x=y" egrisiile x=4, y=0 dogrular arasinda kalan D bélgesinin siniri

olmak iizere, asagidaki egrisel integrali Green Teoremi yardimiyla hesaplayiniz,

gﬁ y dx+6xy°dy =7

c
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